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B EREOEEITODNTRE 2ETHRNREN, ChE TREMICERICGE LB THE
HBERTALIBEFNTHBBRASELEAR L TE/2, L LELS, BEICIIEEDARE
TREEPHARB L EBYELTYENIEAND S, BICEREREOBRIRERTEEN
5LEEBTOR0, HICZDOL ) TYENREIKES BRI NE/NMRBOF B/ XY —
IZDWTIE, IEREHEI RS BN A0 bH S, T T, ARETHEINETHE - iE~
DT 7=y 7EBEL, FBREFEABRXEACIHREBITE2ZZTHE U,
BlELT—MmE _MOEREHEFEREAOIRERITFEELERTH, BRI NS
DML FREBAERIAL, BITRUBEFEFTERNTR -2 b0 ERELE HERICHE
HAIETHREBFTEZT LTS, BB, BEOPFTRLELFEOHAIBHINATH
5, FI, BICRT PN vy 7 RFELDHY, TNREFFELTWEHDENAI, ZD LD
WHIZS1ENZA AT —HETHURHBRBLPLPTOONEEIDT, ZITEANLEZL F%
BATIELL, BRICDWTRT M v 7 ABRAAT—ERABEREZFTMOHRZLS L
HERITTEHEMTH S, DLW, R4V b ERBRICRT VI —54 V%5 I0WTHL
DTEZENICEE LTSS W e, EEOFHFIEZHEBET 27201, #i#iICid PC98 7
SRADNY)ATHML D 3L 92 BASIC THAK 7o/ 5 L4 BBLTH B, X561,
RBHEETTHERE L DI, BRLTRIEBEE3LIHA=Z . —bHABTLTH 5,

5-1 —{hiDIERIEfr & A ERIC & 5 5k BT
5-1-1  #IEELIC & 3Rk
RN BEHEEAE LT —MOEREREFEXNEEZ 5, OB ERIZITT,

s = k¢ (5.1)
ds

ZIT, s FEE (mm), ri3BHWE (mm/h), ¢i3FEE (mm/h), kB LS plFET IV
TA—=FThHb, CNETORETRHTFERETHE OB (s — ¢BIR) ICBEBEFEEHT
D THBEFEZT > TER, E2AD, W51 IKRT XIBWERD s — ¢BiFxEHB L, b
T ULRIEREGE (MEEBEROAED 1) 24 TROHAIENRYERFFTEINLL, BF

B (KIEER), REWEA, ERME, ZWBRE, TIEE (FIIRE), Pl % & BE,
WO BE GREFEE), ¥ (KT a 95 v b)), algts, EBHE (RARETEL)




EBiL, 1992 4 8 H DM OHIKEF NSO S bDT, FMIZE 2 EABBE s
Vo IFIZERTRUOPBIEBBZEELUTIIDLDOT, K5.1) FDpAE 1 ELIZbD
KT 5. 72, KM pZ 0T ELILDDT, THS5DOHBLEKNE s — (BARICIB-T
WBLIIKRA B, 7272L, TITid s — ¢BIRIC—lBIMA S TIHHTE Y, itk Jb—
Tl L) EBRTIIEETELL,, ZMOSEREEHFBRER O REHETL
DWW T3t d 5,
ST, BBRICEXER DD, #
NABDEEEZZ, RO L HEME
BEBINI,

1000 ¢
[ y=¢ (5.3)

ZDHIZTH(5.2) icK (5.1) AT
B |
_— —Eyl'{p + =r (54)

LB, ThIZIEREDOEMS HERK

BOT, V50 9 ks Efs DR

BIERENBEHATE S, LHLENS,

AKRTREICRLUEBEEFE RSO

[ 1 ; BENRZOEEFATE, L b +470

00800t oor T T Mo STEMRENAFTEA8EELEE

T 555 1 785 (mm /) as EETS,

—RICH BB f(y) BER Shic &

51 ERAHESHEEOMA 5 SHETAS—REURMT KON
(€811, 1992 &£ 8 A 9 HDEH) ETLERE, ROKIITEYUTEX B,

F) =) +aly )y —y°) (5.5)

ST YyRIRTy THIOMEESH ST, 12, aly) =df(y)/dyTH 3, W, & (5.4) D
AiB% fly) ELTHK (5.5) DL S Ic8BAT S &,

ftr & fit (mm)

dy _ 1Ll e, L0 LY o 1
e = kp(y )Py = |1 5 (@) " et (5.6)
E1EB, ThAERET S E, ,
%=ay+$ (5.7)

LY, INETMELMO K-> TE I REEMS T BERICREIREZ I E0TX 3,
LR ZZETREDEIRE, HbERBINEFTRUTEBENEHTEX 3, LUILH
HREBBTHELT, HBROBTRT, &K (5.7) OPERIIKIZREN S,

Ym+1 = (fbym + VT (58)




T, mBEEXTy THTH S, T, BEHONRAES51IZRT,

x51 FEAEXOBERICEHLIERE (—mERTE)

— 11 1/p-1
a= kpy'!?{

e 1 2 5 W | 1 I L e | .
Tm = % (1 - ;) ynf" + Erm-i-l: dm - F[ynfp - :"m+l]

6 =1+aT +3(aT)? + 2(aT)* + H(aT)', v=T 1+ L(aT) + aT)* + L (aT)?]

HE, INEROTESNI YD O EBOFREEE ¢2BET BRI, ¢ =y /POLE#RETH
BEWI EEFXGI)DPSHONTHSE, EZAT, ZITRIKDIEIBEAERDES,
FHaeBbI U o EEH (b UCITEFIAANER) ELTEL o0, EREFEXEHRE
LB EICRERHER>T1I ATy THIOMOEEAZFIIZFIIAZIETHB, Lichio
T, MELT 25 80ERX T v i, MEAMUIC X 2BEZOHMRERB ML S +H45/h &L
EBEND D, FEBEHERXER BICFEERIINZDIR DD TH 5,

5-1-2 W F Ty 7 FIViEEREEDEIC KL AR LK

A TR LIIERERIE ST IVOREAMIC L 2 BENZ YRR 25X 20 % F =y
7 LTHB, —BICIHEREF WS HELEZHENICHDIIROBEEOREWREE5Z 3
HEELTIWV U7 vy 7FNENRS S, I DOUTREALTFX MTRENEHTH
bo WHNCE AW, MIEEMUE (b LA A F—HE) PR G5 DLW HFERE 1K
DHEFTTAS—BBEMLALLOTHY, S, 2 ROEETERL, HEOM L
AR e DI T 9w I ETHD, o, COBOFEIL—F JICTRKEMZ IS DIV
YEV 9 ZFIVETHD. 0E, ROIIBMASHBEANEZ oG, Vo7 v 7 F
WIEIZ L BIEUTICREI NS,

dy ..
Y _ jw) (5.9)
Y1 = U+ 5 [l + 2= VR + (24 V)b + (5.10)

STy ki = hf(Ym)s k2 = Bf(ym+ 2k1), ks = hf(ym + L2k + 282k, ky = hf (ym —
Ly + B2 THB, Th, hRASETH S, I TRINLMEEICR LR (5.8)
EHB AN, BB, BKORSEFIEC SO TIRBIEAR L TER LT & 20,

(FIRE 12)

X (5.1)~(5.2) D& D B—M DI BAERKXE MO, MBEMUEENV 7T v 7 F IV
Rtk bR EEE L THREZEBE L, S THYRERR 5.2 1R T#) Otk
B (ML 128B) 252, /85 4 =7 ki3 20, p 2 0.7 &€ &,



(FI5E 12 DRE)
CZTIEERIA A% 0.2he & Utc, ANV F 7 » 7 FIIVEEIC L BEHEER % RT,
PlELTm=1DHBEEERT, &ML =08DT, yo=¢ =0Th 5, ¥
RZ A0 0.2hr DT, Thr OFEREZBIICE =006 —F % 5 0EHYRTHLEND

D, ENTHEED
ki =
k2 —

Yo.2 =

B LU 1[EE (0.2hr) O ERERETRT,

. 1 1 1
hf(yo) = hf(0) =R (—Eyé’!p + F’l) =0.2(0 + 5g0-776) = 0.00776
hf(yo + k1/2) = RF(0.00388) = 0.00776
hf(yo + (V2 —1)/2:ky + (2 — V/2)/2-k;) = h£(0.00388) = 0.00776

hf(yo — V2/2-k2 + (24 V/2)/2-ks) = hf(0.00776) = 0.00775

1
yo+ clkn+ (2~ V2)kz + (2 + V2)ks + k4] = 0.00776

$UWTLLTF, 0.4hr, 0.6hr, 0.8hr, 1hr OFER %R 9,

t =0.4hr:
t =0.6hr:
t=0.8hr:
b= 1108 ;

k1 = 0.00775, k; = 0.00774, k3 = 0.00774, kg = 0.00773, yo.4 = 0.0155
ki, = 0.00773, k, = 0.00772, k3 = 0.00772, k4 = 0.00771, yos = 0.0232
ky = 0.00771, k; = 0.00770, ks = 0.00770, k4 = 0.00769, yos = 0.0309
ki1 = 0.00769, k; = 0.00768, ks = 0.00768, k4 = 0.00766, y;0 = 0.0386

I 5> T lhr 2B 3 EE R ¢ = yi/® = (0.0386)1/°7 = 0.0lmm/h &5 3,
RICMIEEREIC & A EARE S Lt ERBEICRT,

kp
¢ = 1+aT +1/2(aT)? +1/6(aT)®+1/24(aT)* =1
v = T[4 1/2(aT)+1/6(aT)* + 1/24(aT)*] = 0.2
R AU SFTANE WP Py
7 = —1(1 p)yo + 271 =0+ 5-0.776 = 0.0388
Yoz = &Yo+ 2o =0+ 0.2-0.0388 = 0.00776

$e W TLLUF, 0.4hr, 0.6hr, 0.8hr, lhr DER AR,

t = 0.4hr:

= 0.6hr :
t = 0.8hr:
t=1.0hr:

a = —0.0089, ¢ = 0.998, v = 0.200, z¢2 = 0.0388, yo4 = 0.0155
a=—0.0120, ¢ = 0.998, v = 0.200, z¢4 = 0.0389, yos = 0.0232
a=—0.0142, ¢ = 0.997, v = 0.200, 206 = 0.0389, yos = 0.0309
a=—0.0161, ¢ = 0.997, v = 0.200, zos = 0.0389, y10 = 0.0386

ZHNICL->T IhrickBiFsfHEER ¢ = y}‘(p = (0.0386)/%" = 0.0lmm/h &7V, £D
WoTr 7y 7 FIVETHER UERE-BT S, Uk, TOROKHICOWTEHFEICLEL -
THEHINIHEREZLRS2BIUHS2ICRLTHS, oo, EREEMS HFERD
Bk E U TRIBIEMEN TG BBEEREL TR I EXDDI 5,



5-1-3 Bt FERIC L B35 A —FDRE

Wﬁ?ﬁbk~ﬁ@#ﬁ%%ﬁﬁﬁﬁ@ﬂax—&%ﬁﬁ&té:&%%150:@%
A, FIERULREITNTA—FIZkEpTHABD, FEBERD /ST A — FIZ DN TISWER
U%ﬁ#é@%bf%i%:&ﬁ%ibwo:ﬂmﬁﬁﬁT:%QH%ﬁEﬁKOhf%

£52 W50y sFNEEREENEDBEROLE
B | ROWE | nbs | moa BH | BDRMRE | AEA | kKBS
R.K.G. | 8IEM R.K.G. |®FEEH
(hr) (mm/h) (mm/h) (am/h) (hr) Cam/h) (mm/h) (mam/h)
0 0.000 0.000 0.000 26 0.000 2.279 2.280
1 0.776 0.010 0.010 27 0.000 2.083 2.083
2 1.878 0. 055 0. 055 28 0.000 1. 908 1.908
3 1. 640 0.107 0.107 29 0.000 1. 751 1. 751
4 0. 626 0.126 0.126 30 0.000 1.611 1. 611
5 0.119 0.126 0.126 31 0.000 1.485 1. 485
6 1.909 0.198 0.198 32 0. 000 1. 372 1.372
7 9. 251 0. 679 0.679 33 0. 000 1. 269 1. 269
8 5.783 1.014 1.014 34 0.000 1.176 1.176
9 3. 430 1. 185 1. 185 35 0. 000 1.092 1. 092
10 | 10.064 1. 875 1.876 36 0. 000 1.016 1.016
11| 18.589 3.392 3.392 37 0. 000 0. 946 0. 946
12 | 14421 4.519 4.520 38 0. 000 0. 883 0. 883
13| 10.909 5.213 5.213 39 0. 000 0. 825 0. 825
14 | 20.467 6. 975 6. 976 40 0. 000 0.771 0.771
15 7.836 7.079 7.079 41 0. 000 0.722 |  0.723
16 2.773 6. 565 6. 565 42 0. 000 0.678 |  0.678
17 0. 507 5. 861 5. 862 43 0.000 0. 636 0. 636
18 0. 000 5.202 5.203 44 0.000 0.598 |  0.598
19 0. 000 4. 837 4. 637 45 0.000 0.563 |  0.563
20 0. 031 4.151 4.152 46 0.000 0.530 0.530
21 0. 000 3.728 3.728 47 0.000 0.500 0.500
22 0.000 3.358 3. 358 48 0.000 0. 472 0.472
23 0. 000 3.035 3.035 49 0.000 0. 446 0. 446
24 0. 000 2.751 2.751 50 0. 000 0. 422 0.422
25 0. 000 2.50] 2. 501
20¢ . |
" Runge-Kutta-Gill
o : k = 20.00
= 15 )
= B
£ 10t B
IIE - k = 20.00
ey 5 —
g O
K¢ fisf Chr)
E5.2 W59y 9 ENEERBELEDOEROLER




FA#ETHB, T, UTFTTIREDAD1/35 A =7 E L TRE{LEL 25, RiHEL
DEZFICODOTIBEICHTHICHELCBRLTH Y, EREFEFERITLTHEIIRL
ek HICHEAT NI A LLIICENDFIHTZ 5,

EREEDBRELR/INETBLIITNTA =T EBREH L TRBIEEHS D HRBEAL
FHETHAN, TOEHFRALIROLS IZHLNS,

_ D&l
B

ST, NiHBT—7D>3b i FHDT—FIIODWTER B E, ;i35 ERIEE ¢ &EEH
B CDET, e;=q¢' —ThbB, T, i IBREREE VDI, SHERBEED/ Y5 £ —
JICHTAREEAD SDT DT, v; = 0q;/OkTEHEINS, ZORERHELHERIC
L0, u; =0y /okEHohT, TOBDu & vOBRIIROED THS,

Ak

(5.11)

v; = ly_}!pﬂlug (5.12)
p

EZAT, U, THODLINAKRERED, RiIcAR Lt H)BWEHFERXEFEIC 1 EBRED
WA FBRTHODLINSEZ LIHIM TR LI
@ =au+d (5.13)
dt
F 7o, T O ERES,
U’m+l = ¢um + '}'dm (514)

EHB, ST, daldESLISRLTHB, 72,0, pBLTVBEICRLIEDD (X515
B) L2 FAHETHS, bbb, X (5.7) &K (5.13), K (5.8) &K (5.14) T E2LT HD
T IEEAERUN—F U TR EBRERENHRONDE Z LD 5,

R, 3 (5.8) I L DFEHE ¢, 3 (5.14) I & D RBERE v 23K, K (5.11)I& Y/ NT
A =7 kEEH L, BOEEPH OoNE ETHREZHEV BT ONEEHIZK S /YT A —F [[E
HETHb, BUELHAOITHLY Y EHEROMBY TH S,

Ak,
kn

<e (5.15)

CIT, el dURFARRMTHEE 107 2~107NIRET S, £/, nBRVEBELRAT vy T%DH
LhT, THHLL, TOFENNI-EINIcEZDNRNIA—F EMEENIRERBEHLEL S,

(FI%E 13)

— i DI B AR EH D, S5 A —% k% 10,p % 0.7 & LTI OHKEH DA
MR (L1288 252 THH UCEREEME L, MM EE XI5 156, il
WL D BEMICNORT A EAF zy 78 & B, kOFWEIZ 50, SHEDOINKHF B M
i3 0.001 &5 5,



(BlRE 13 DRE)
BEBFIRIIOOTHECRLUTHAHEI 2B IN 0, FIREEAHRICEEE X

FEDBERDEIIZE B,

/X35 A =5 kDb &, K (5.14) IC & D, BERE v EFHT 5,

RINSA—FfEEDBE, K (5.8) L&D, @A ¢35 HT 5,

[3) BREERE u =R (5.12) ICL DEHER L, vEKD B,

[4) EAEELFHBEDZEZ e LU v o, R (5.11) TRXZ A —F EHRAZ KD B,

[5] /%5 A —% kAEFEH L, X (5.15) Bl XN B F T [1|~[4] ViR T,
SHOZBZHIBULDARD, COMEBOHFELUEERET Iy V2l X3, £

9, A E R I, JEREREOEE, MliE, BEREEKD 2 71cHICiZERN T — 708

AFEINS lhr 2545 LT 02 BELTEIENET L, T, SHEBEBT/IT A —

7 EDAEEESTTOEDITRET S (AEEESTOWLI BFIMEERET S) & &b,

RD KD BRI fac ZEHBALICEUCLLAPNENRBL BB LI TH 3,

fac=0.5(1 + fac)

faciZE#0ICEy PLTHE, THHLEELREOMAN0S ELBELH LT, LITHEY
BUDBETEL2ICLICHEWETALIICT 5, Zhid, 9IHOBEBE T/ NS 4 — 7 BEHEC
HUBREEHRTINEENT B,

%53 BUEBELHECKZ/SX—5 DB (p=0.7)

Bl | SBRFREL || EHL | AT | STUSRME | BEH%
G4 | fac Ak k |Ak/k| k
1 0.50 -66.90 50.00 0.6690 16.55
2 0.75 -7.28 16.55 0.3298 11.09
3 0.88 -0.87 11.09 0.0686 10.33
4 0.94 -0.14 | 10.33 0.0126 | 10.20
) 0.97 -0.02 10.20 0.0018 10.18
6 0.98 0.00 10.18 0.0002 10.18
20
= : Wi — 4
= 15+t k= 10.00
T .
E 1ol AR
{ui N k=10.18
H C _
£ 5S¢
0..--3‘ N I b

0 10 20 30 40 50
EFRIChr)

5.3 BBLCEBEERLET -5 OBRER (p=0.7)



UEOFEICED, PURTE2ETONIA—FDHBER 53 ICRT, £/, BiE (%
F—7) ERBILTHONIREEREELESABIURS3IZRT, JOHERPOREFD/ XS
A—=#310.18 &1L 5T 5,

54 mBLICLZEERET—-I0FRER (p=0.7)

B¥ il AR | wiEa =]
Br—7| BHRHA
(hr) (mm/h) (mm/h) (mm/h)

0 0. 000 0.000 0.000
1 0.776 0.025 0.025
2 1. 878 0.143 0. 140
3 1. 640 0.268 0. 264
4 0.626 0. 300 0. 297
5 0.119 0. 281 0.280
6 1.909 0. 442 0. 440
7 9,251 1. 591 1.576
8 5.783 2.239 2.234
9 3. 430 2. 415 2.432
10 10. 064 3.768 3.797
11 18.589 6. 800 6.851
12 14.421 8. 449 8.579
13 10. 909 8.904 9. 130
14 20. 467 11. 627 11.938
15 7. 836 10. 483 10. 902
16 2713 8. 455 8.926
17 0. 507 6.524 6.994
18 0. 000 5.048 5.488
19 0.000 3.979 4. 379
20 0.031 3.192 3.549
21 0. 000 2.591 2.909
22 0.000 2.130 2. 410
23 0.000 1. 770 2.018
24 0.000 1. 485 1. 704
25 0.000 1. 257 1.451

5-2 MO AR K B0 L ET
5-2-1 BETFIOHEHKE

MEHTI—MOEREEBHERER > TE), RHBALZOBHBELL VM LELEE
Bl MM AERCADIREREFRMTH S, Il L, MFENRLETIVEMET S
EIFWL STHIERERD, COUNILVETL AEYBHELOTHEDEEZONICH S
ENH T ELBBEEL ST B, Wk, PIHOMRTIC DU TRMZH D 7207 13 505& Y
eI,

BHBZ2APEBETIICE > TERET S HEkE UTEMMEZE (Kinematic wave #)
HAEV, BEOSBZDOMEDHEN S s — BIFEHSOTOICRAIGMETHS E LTS,

ds

dt

= T

—4q

By i FHAR | wWES ]
BFr—s| BHRSN
(hr) (mm/h) (nm/h) (mm/h)

26 0.000 1.073 1. 245
27 0.000 0.922 1. 075
28 0.000 0.798 0.935
29 0.000 0.694 0.817
30 0. 000 0.608 0.718
31 0.000 0.535 0.634
32 0.000 0.473 0.562
33 0.000 0.420 0.500
34 0.000 0.374 0. 447
35 0.000 0. 335 0.401
36 0.000 0. 301 0.361
37 0.000 0.271 0.326
38 0.000 0.245 0.296
39 0.000 0.222 0.269
40 0.000 0.202 0.245
41 0.000 0.184 0.223
42 0.000 0.168 0.205
43 0.000 0. 154 0.188
44 0.000 0.142 0.173
45 0. 000 0.130 0.159
46 0. 000 0.120 0.147
47 0.000 0.111 0.136
48 0.000 0.103 0.126
49 0.000 0.095 0.117
50 0.000 0.088 0.109

d
s = ki + kg (d”)

(5.16)

(5.17)

ST,k kg, pr, pRETIRS A= THY, Tho2EMBEED T A -7 &M

®L,

ky = 2.823(n/VE)PS AP, ky = 0.2835k77 08, p,

0.6,

py = 0.4648

(5.18)



ENIERIBONTVS, JIT, nidv= vV OMERY, « ARG, A EH%mE
(km?), FIZFHENTREARE (mm/h) 25 5H T, FLEXFD (n/Vi)* R 7Y 723
Tr77—=ERL, fTRABINE, 2O [ RIBOHRERFE DTS DT, Zhd/HhaE
CHNE, THROLHLHEINNILKLE1EE, b UL RBARVPRICHLIEFEE— 7 HENKE
{1, E— 748 EBFRLEDZERAEZL2BDTHB, LOLLUNS, BIE fE2 KD
KD BEHERL2EL>TOHL, hBIU RIZID fACEAEINB TN, kLITERD
WRICOLEZEINIOT, MHFII DO THYWEMBIUC L > TROBLEDNH B0, Th
bEHNLIETHB, 2T, EFIINOYEHBIAZBE T 7D, IHEEBDO/XT A —F
& pid s (5.18) DA AW, —H, BEBZOBBMEEEZEZ T h & LEHFWRBELTF
Bk - THERTAZ LA445%DHEET B,

5-2-2  #IEERIC & B ik
K (5.16) B LUK (5.17) 2B THIEEZ KD B HEZLUTIIRT . IICKRDL S

EREMREBL I, 3

y1 = ¢, Y2 = E(Qm) (5.19)
hdo, A (5.16) FROLHIICHobEI N5,
s = k"™ + kyy, (5.20)
K (5.20) 23 (5.17) IZfAAT B &,
W, W ke, 1 om 1) (5.21)

di = Y2, dt - k2p2 1 Y2 szI kz

CBETEXSE, U, COBOMMAEHE t =03y =0,y =0 ERET S, LHX%E
Y = )Ttk Ry MIVERT B &,

d h dY =
i —— 2
() =G =rm) (522)

185, Mk, F(Y) O (5.21) IiRIN TS, THhIZXA T —D8E ERRRICKR
DEIICHBALT B ENTE S,
dY
dt

SHICE- T, B _MEEEA RN EMRO L E RIS, RO LD GHIEANS Y
OB H 5N D,

=AY + X (5.23)

Ym+1 = q)ym + FXm (524)
ST, ENZ PV, T M) w7 RIBRDEHiIZhHobEIN b,

Azlo 1]‘ szlol’ q):[m ¢1le e

‘ay Ay T P21 P22

COHPDRESGIE, ES5S5IIRENS, T, mBBHATy TE2HoHT,

Y1 Y22

T11 72 ] (5.25)



%55 HEAEXOHERCEAOLIETH (ZEERE)

— _kp (o _ p1/p2—2 1.1 1/p2-1
o ka2 p2 (Pz 1) Yim Y2m = & 02 Y1m

_ _k P1/p2—1 = 2 =
02——1.';‘%3}1,,, ) a3z = ay + a3, ag = a; + as

2 : a—1
*g = ;’:_1.21_ (g;‘ - 1) yf:nfp- Y2, + Il; ( - — 1) yllfnpz = i?'mﬂ

P2

2 P2
_ _1p,p/p2—1 15 p1/p2—1 . 1/p2 .
dy = %z pp I 1m Y2.m9 dy = k2 (-lﬁl}o;;'ylm Y2, T Y1, — Tmt1

¢ =14 3a:T% + ta10,T% + aya3T*

12 =T (1+ LaoT + LasT? + Lay0,T7)

¢n =arT (1 + 36T + FasT? + ;—40204T3) = a1012
$22 =1+ aoT + 3a3T* + taa4T? + L(aras + alas) T
m=T (1 + s T? + ﬁﬂﬂsz)

iz = T2 (% + éazT + %aaTz)

Va1 = T (% + 2a T + ;—4&3312) = a1M2

Yoo =T (1 + %agT + éagT2 + %aza«;Ta) = @12

UED= M) v 7 RGFAERH 205 EETOPEHETHEIN, RANLEZ FIZZRH5—
ERBRICIBBIEDEMAFBRREML I EICHA I ELFELBICELTIELL, b,
BoN YO OEBOFHILE B850, R (5.19) OERAEFICE B, g =91/ &7
g G VAT

5-2-3 L FIERICL BT A - I DREIE
Tt DI B S EAXDEHE, 2MDNNT A =5 k& hERELFEICL->TRES
BUBELRHD, TOEHRIBRDT M) v 7 RFHILL-THEZ 6N 3,

AK = [VTV][VTE] (5.26)



it o

- Akl ZU 2 ZU . Ua. Ze.v
AK = , Viv= ; L VTR = 1, :
[ Aky J [ 2 V1,0 ZUZ.-z , > €y, (p2)

THb. WB, NAHAT—7DHIL i FHOT—FIZOWTEZBRE, i3 EHRET ¢ &
EHHERE GOET, ei= ¢ - TH B Fh, VIRBEREITH &b, vy, = dg;/0ki,
vy, = 0¢; [0k, TEEEIN D, CORERBITINOES 2EHERICLY, KOLDILHS
DT H(BLNICRUIEDUWEHM 1, BT 3RERB URKROLIICHSbEN S,

dyr Oy Oys Fys]”
U = [uu U192 U9 UQQ]T = [aiz ai: aij agzl (528)
THb, ZOBEDOu & vDORBFRIZROBY TH 3,
L R WVt VS W v
v, = akl = pzyz' 3k1 G P?_‘yi U1y,
gy = ol Lot 10 LSt (5.29)

= ?l . - 1
oky  p20 Oks  pa

ECAT, UTHOobINAREREITIIZ, HFEAHBXOBETR U0 LRI 1 P
EDHEMASHFREANTHobEINEZI ENDI-> T3,

dU ;
— =AU +D (5.30)
F i, T ORI,
Um-]-l = q)lUm + Fle (5.31)
B TIC;
0 0 ‘ 1 0 0
0 00 1 0
Al - ay 0 g 0 ’ Dm N d]
| 0 iy 0 D) d2
[ éuu 0 [é12 O M 0 |12 0
0 on| 0 ¢ 0 | 0 702 ,
d, = , I = 5.32
: én 0 [do2 O : Yo 0 [722 O ( )
[ 0 ¢n 0 ¢ 0 ~a | 0 72

THV, A, O BLUTOESIEISR U DD (£5588) L2 FAETH 3, £/, D
DESFIZDONTHERSS ICRLTH B, #R/, ThbRkicK (5.24) itk Y, K (5.31) i
LD RERB UEKSD, K (5.26) Ik D /854 —% KEEH L, mllNES5h 5 F T
RHERORTDIITHS, 08B, #OELFEOITBY D RHEIROBEY TH 5,
’Ak," ‘Akzn
| g,

kl.—. kg“

<e¢ (5.33)




ST, niBBEYRLRATy T42Hobd, CCETEXThh-EEBID, MaHRELD
PO THRUT IV —THRNIRONIDIITHE, TIIWCIEFAN T —FEIN<T b
Uy 7 RBICHEEE DD BIEZTTH S, §ROOREEMNEEERT A ET, BF
EBEXEWRBOERN—F B0 EHATEL 0O EaLEIZINE TS D
3 TH5,

(BI%E 14)

ORI BABRKEM, X5 A =5 k% 10, k% 10 & UTH)IO HAEHO
AHWE (F128R) 252 CHELLER2EMEE L, EEEYICEZ LGS, &
ALK O REBMICNRTZI L5 F zv 78 L, U, MEIHO/NF A =513 p, = 0.6,
p2 = 04648 IZEFE L THZ Lo

(BI5E 14 DRE)

BARMFEMEICO>WTIREICRLTHAFE 10 2B INI0, FIEAHHICELE X
FEHBHERDLIICN S,

[1] 785 A —Z 4l by, by B &, K (5.31) 10X 0, BERMTINOHKS ULFET 3,
2] X5 A —=F Ml by, ke Db &, K (5.24) IC& D, 1, 2 EFHET 5,

[3] BREEGREATHI UA R (5.29) 10k DEBHER L, VERD B,

[4) ERE EFTEMEDE e BL P VIS, K (5.26) TSFA—FEHFREKD 5,
[5] 785 A —% ky, by e BH L, K (5.33) N7 ZN B £ T[1~[4) ££ VRS,

AEORNBHE 13 LIZEAER UKD, KHIOFZE< MY v 7 RFENHBDT, &
BIV—F OWMETPOPERSIFEELL S, i, K (5.33) 2 < BICKkS BE 5 Fik
ZRALY, GHELORBEH L EDREIL I T3,

JREGTIIHAME UT ki % 20, by 20, PURFFAMRFE% 0.001 & U, PORICW -5 %
TONRIA—F OB EERSOIIRT, i, B (BT —7) ERB{LTH O NIoRMRE
BAEESTHBIUR 54 IZTRT. CORBRIURKED/NT A — 7 TR EM (k = 10, k, = 10)
IC—H LT3,

(B 15)

TR E A EXERY, BIOEKES (£ 1.2 B2R) 2HRICREbEL
HoTHRNIA—442EEL, BEEEF v 78 &, Uh, FHEDO/ N5 A =73 p = 0.6,
ps = 0.4648 IZ[EE L TEZ Lo

(58 15 DRRE)

EZZHIPE U4 AT, BT L6BUTHS,

REGI TR E UT k% 20, ko 20, JURZB AR A% 0.001 &L, PERICW 5
FTONRTA -V OHBEESS ITRT, T, EEEFRBILTHRONIREEREZE
58 BLUM 5.5 IZR T, ZORBPREED/NFT A =3 ky = 2171, ky = 112.78 EH
foo MBRHLOHREEHEFBEAZAOCLLOLIVBHEEOHN LBALSNTINS, B, Z
DEIBIEBEEBHBRRARAE LERBETIIVOBEBREE, LM ERN O 2 757 ) k&
F—=7EANTHRIAEEIN T B,



x£56 RBYEBLHEICLEZNTA—FDHE (pr = 0.6, p, = 0.4643)

BB || EE | BEEvhi | TS | B || BHE | B | 70548 | THE
[E] % Ak ky | Ak /k] kq Ak, ko | Ak / ks ko
1 -5.45 20.00 0.3745 14.55 || -23.84 20.00 1.1919 20.00
2 -3.06 14.55 0.2658 11.50 -14.17 20.00 2.4320 5.83
3 -1.57 11.50 0.1582 9.93 2.63 5.83 0.3110 8.46
4 0.03 9.93 0.0028 9.95 1.19 8.46 0.1230 9.64
5 0.03 | 995| 00035 | 9.99 0.30 | 964 | 00297 | 9.94
6 0.01 9.99 0.0010 10.00 0.05 9.94 0.0050 9.99
7 0.00 10.00 0.0002 10.00 0.01 9.99 0.0007 10.00
20 [ I T
o =5
u 15¢ :
"‘--._“- -
g i
iz 10¢ )j
H r
B O9f %
O C Ll Ll b1 Lt i LI L L '
0 10 20 30 40 50
"#Fﬁﬁ(hr)
K54 ®wmBELICLZEERET—IDOBRER (p1 = 0.6, p, = 0.4648)
*5.7 BBECLIERRAET—YOBRER (pr = 0.6, pp = 0.4648)
B 1 FHER | RES wmiE ¥ [ EhmiE | mES s &
-7 BRHE BF-7| BRHHE
Chr) (mm/h) (mm/h) (mm/h) (hr) (mm/h) (mm/h) (mm/h)
0 0.000 0. 000 0.000 26 0.000 0. 685 0.684
1 0.776 0.001 0.001 27 0. 000 0.585 0. 585
2 1. 878 0.020 0.019 28 0.000 0. 505 0.505
3 1. 640 0.097 0.096 29 0.000 0. 440 0. 440
4 0. 626 0.196 0. 195 30 0.000 0. 386 0. 386
5 0.119 0.249 0.248 3l 0.000 0. 341 0. 341
6 1.909 0.332 0.331 32 0.000 0. 304 0.304
7 g9.251 0.937 0.936 33 0.000 0.272 0.272
8 5.783 2.100 2.099 34 0.000 0.244 0. 244
9 3. 430 2.874 2.874 35 0.000 0.221 0.221
10 10. 064 4.057 4. 057 36 0.000 0. 200 0.200
11 18.589 7.312 7.813 37 0.000 0.182 0.182
12 14.421 10. 804 10. 805 38 0.000 0.167 0.167
13 10. 909 11.942 11.943 39 0.000 0.153 0.153
14 20. 467 14. 026 14. 027 40 0.000 0.141 0. 141
15 7. 836 13-710 13.710 4] 0. 000 0.130 0.130
16 2.773 10. 452 10. 451 42 0.000 0.120 0.120
17 0.507 7.183 7. 181 43 0.000 0.111 0.111
18 0. 000 4, 864 4. 863 44 0.000 0.103 0.103
19 0.000 3.402 3. 401 45 0. 000 0.096 0. 096
20 0. 031 2.488 2.488 46 0.000 0.090 0.090
21 0.000 1.891 1. 891 47 0.000 0.084 0.084
22 0.000 1. 481 1.481 48 0. 000 0.079 0.079
23 0. 000 1.189 1.189 49 0.000 0.074 0.074
24 0.000 0.974 0.974 50 0.000 0.069 0. 069
25 0. 000 0.811 0.811




#58 MYBLHRICLBNTX—5D#HE (p1 = 0.6, p, = 0.4648)

Bl || ST | SEMRV | ITO0SRM | AR || IHE | EIET | T4 | EEe
1% Ak, ky Ak /Ky | ky Ak, ko |Aks ks ks
1 3.44 20.00 0.1468 23.44 17.90 20.00 0.4724 37.90
2 1.17 23.44 0.0477 24.62 40.54 37.90 0.5168 78.44
3 -2.31 24.62 0.1033 22.31 29.65 78.44 0.2743 | 108.09
4 -0.57 22.31 0.0264 21.74 4.01 | 108.09 0.0358 | 112.10
5 -0.03 21.74 0.0012 21.71 0.60 | 112.10 0.0053 | 112.70
6 0.00 21.71 0.0000 21.71 0.08 | 112.70 0.0007 | 112.77
20 ] I
F L F— 7
~ - ™
o 1
o ES i Ayl
=] - g1 = - frd
E 4ol k, = 2171, k, = 112.78
Sl [
= [ ;
B9 5 [
0 10 20 30 40 50
R Chr)
5.5 mEBILICKBERRET—FOBIRER (p1 = 0.6, p; = 0.4648)
5.9 BRBILICLZIERRET —FOBRER (p1 = 0.6, p, = 0.4648)
B 4 FmEa | meE = ] Fihmid | midE &
£l EHIHR gz i BHHRE
(hr) (mm/h) (mm/h) (mm/h) (hr) (mm/h) {mm/h) (mm/h)
0 0.000 0.000 0.000 26 0.000 3. 169 3.219
1 0.776 0. 001 0.000 27 0. 000 2.714 2. 740
2 1. 878 0.002 0.000 28 0. 000 2. 407 2. 335
3 1. 640 0.011 0.001 29 0.000 2.115 1. 994
4 0.626 0.021 0. 005 30 0. 000 1.939 1. 710
5 0.119 0.030 0.010 31 0.000 1. 736 1. 472
6 1. 909 0.049 0.018 32 0.000 1.557 1.274
T 9. 251 0.104 0.044 33 0.000 1. 385 1.109
8 5. 783 0.217 0.113 34 0.000 1. 179 0.970
9 3. 430 0.402 0.231 35 0. 000 1. 050 0. 854
10 10. 064 0.652 0. 429 36 0. 000 0.926 0. 755
11 18.589 1. 130 0. 840 37 0. 000 0. 857 0.672
12 14. 421 2.032 1.583 38 0. 000 0.777 0. 601
13 10. 909 3.095 2.624 39 0. 000 0.6499 0.541
14 20. 467 4.232 4,045 40 0. 000 0. 646 0.489
15 7. 836 6.172 5.712 41 0. 000 0.583 0. 444
16 2.773 7.311 7.099 42 0.000 0.521 0. 405
17 0.507 7.678 7. 931 43 0.000 0.472 0. 371
18 0.000 7. 877 8.172 44 0.000 0.423 0. 341
19 0.000 7.754 7.942 45 0.000 0.376 0.315
20 0.031 7. 458 7. 344 46 0. 000 0. 349 0.291
21 0. 000 6. 944 6. 684 47 0.000 0.303 0.271
22 0. 000 6. 287 5.905 48 0.000 0.268 0.253
23 0.000 5.560 5.135 49 0.000 0.242 0.236
24 0.000 4,573 4.4119 50 0. 000 0.208 0.221
25 0. 000 3. 800 3.778
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A 754 VBLICY, FUREADP L TObMLEIEA LISV X T LOMES (£E7)V
WRIA—=FEVERTELUTOLEEDPNFELEL L, ZDIHIlH, CNETHUHLTE S
RHRAEBRLTTOWREZ 0D TH B,

T, A LiEERERTL LU —F —REFA DRy T —7%2Z/ML22H 0, TNTH
1o ANAHEFMOBKTMY R TFLANDEMAZEZZ, MFEATORENEAED T
Wh, BEROMESE EHICH LOEMOER, e 7 VEROHRIIH LT HHY;
VRIVTHEEEZ b > TORIETNIEROELEDHIRINSTH A D,

CHETHERLTEL [BBOLDOKF] BIITIoMHHET 5. ZUTHEEN
(EARRERPTEEAR) FIFT L BB DO/ HDKEE ] EORBREBEZLEHDTHS, H
DRSSPI FEF — < THBKHE, KX TIDEHIBTFAMEMAILI ET, 1Y
FHELTHRH I DOFELHRILELLEADT S, Uk, HIIBEIN/ T/ F 41200 T
B, FJERNPNE 7oy E—FT 4 A7 THBRHELTH &b, INHEFEFICHI-1cHED
BENTEEZEZR S,

(bl )



iRk FEIOSSLOEME

PigE 12
FHBRE—MIEEAFRNIIOWT, BEEMEE IV VT 7 v & FIVIED K

(1) v 735 L0EH

DT: B 7Y R
TN: AT D 2 B 1Y

P, KK: EFIWINGA—F

ALF, BETA: NS A-50ZE#E

MB: 5 43 H13¢

TT: STRFHR Ty 7

T: KA 7T — 7 AFHHE

Y: BEEMEORER

YP: e A Al

Q: Runge-Kutta-Gill # O # i &
R: BYHEE

SS: WDy ¥ FNEOER
AA: M HBROFH o

BB: A HTBEBROEH =

F: WA HEROR DR
G: wa A RO OEEy

(3)Fos/SLYZR b+ D1

1000
1010
1020
1030
1040
1050
1060
1070
1080
1090
1100
1110
1120
1130
1140
1150
1160
1170
1180
1190
1200
1210
1220
1230
1240
1250
1260
1270
1280
1290
1300
1310
1320
1330

'

(2) 7B 75 LD

XES

)

1040~1100

1120~1170

1200~1320

1340~1490

1550~1880

1900~2420

NI A= EDOHE

T— DRSAS
BEEUERICLZRE
Runge-Kutta-Gill Zic & % %
Runge-Kutta-Gill &% 7 )V —F

TARATVABERERFTN—F

save "c:hikaku.bas" ,a

REM #8FE —EBAY (HEKXEL V¥ 2905 0E0RE)

REM S=Ky“p
CLS 3

DT=1 !
TN=50 :'
KK=20 :'
P=.7 5"
MB=5 i
TT=DT/MB
ALF=-1/KK : BETA=1/P

y ¥ 7 B

DIM T(200),Y(200),Q(200),R(200),55(200)
OPEN "c:mukawa00.out"” FOR INPUT AS #1
OPEN "c:hikaku.out" FOR OUTPUT AS #2

WHILE NOT EOF(1)
INPUT #1,I,DUMMY,R(I)
T(I)=I

WEND

REM # £ X &

Y(I)=0 : YP=0
FOR I=1 TO TN
FOR J=1 TO MB

AA=ALF+BETA+*YP" (BETA-1)
BB=ALF* (1-BETA) *YP "BETA-ALF#R(I)

AT=AA*TT

F=1+AT+1/2#(AT) " 2+1/6#(AT) 3+1/24+(AT) "4
G=(1+1/2#AT+1/6+(AT) " 2+1/24%(AT) "3) »TT

YP=YP+F+BB=*G
IF YP<0 THEN YP=0

NEXT J

Y(I)=YP BETA
NEXT I




il

3)FasSLYRE Z0D2

1340
1350
1360
1370
1380
1390
1400
1410
1420
1430
1440
1450
1460
1470
1480
1490
1500
1510
1520
1530
1540
1550
1560
1570
1580
1590
1600
1610
1620
1630
1640
1650
1660
1670
1680
1690
1700
1710
1720
1730
1740
1750
1760
1770
1780
1790
1800
1810
1820
1830
1840
1850
1860
1870
1880
1890

REM Vv ¥ ¥ 7 o 7 ¥ 0 ik
Q(o)=0

SU=TN !
SL=T(0) '
SD=DT '
Ss(0)=Q(0) :°'
NI=MB g
L=INT((SU-SL)
GOSUB *GILL
I=0

X=SL
Q(I)=SS(I)" BETA

HETo0ISLDOBE

H“E 058K

PRINT #2,T(I),Y(I).Q(I).R(I)

X=X+5D
I=I+1
IF X=<SU THEN 1450

GOSUB #*PLOT
CLOSE:END

‘WX oy s ¥EFNEOY T N—-F ¥

*GILL
$1=.2928932188134528#
§2=,1213203435596426%
S3=.5857864376269054%
S4=1.707106781186548%
55=-4.121320343559643%
S6=3.414213562373097+#
SX=SL

SY=88(0)

SZ=SL

I=1

DEF FN SF(X,Y)=ALF*Y BETA-ALF«#R(I)

SH=SD/NI

FOR K=1 TO NI
SB=SH#*FN SF(SX,S8Y)
SY=SY+.5#SB
SC=8B

SB=SH#FN SF(SX+.5#SH,SY)

SY=SY+S1#(SB-SC)
SC=S2»SC+S3#SB

SB=SH*FN SF(SX+.5#SH,SY)

SY=8Y+S4#(SB-SC)
SC=S5#SC+S6#SB
SB=SH«FN SF(SX+SH,S8Y)
SY=8Y+SB/6-SC/3
SX=S8SX+SH

NEXT K

§5(I)=8Y

SZ=8Z+SD

SX=5Z

IF SZ>=5U THEN RETURN
I=1I+1

GOTO 1660

RETURN



#iE HE/DI/SLOEE

(3) 7oy SLYR N ZD3

1900 '"fE B Y 7 v — F ¥

1910 «PLOT

1920 CLS

1930 XMAX=-10000:XMIN=10000:YMAX=-10000:YMIN=10000
1940 FOR I=0 TO TN

1950 IF T(I)>XMAX THEN XMAX=T(I)

1960 IF T(I)<XMIN THEN XMIN=T(I)

1970 IF Q(I)>YMAX THEN YMAX=Q(I)

1980 IF Q(I)<YMIN THEN YMIN=Q(I)

1990 IF Y(I)>YMAX THEN YMAX=Y(I}

2000 IF Y(I)<YMIN THEN YMIN=Y(I)

2010 NEXT I

2020 'PRINT USING "XMAX=##&##.
2030 'PRINT USING "YMAX=#####.
2040

XMIN=#####.#%" ; XMAX , XMIN
YMIN=#####.##"; YMAX,¥YMIN

ap: A
4= 4l

2050 'INPUT " X © % A {E";XMA
2060 'INPUT " X © & /) fE";XMI
2070 'INPUT "X 0 E % b BB " ;XK
2080 'INPUT " Y © & K fE";YMA
2090 'INPUT " Y © & /" YMI
2100 'INPUT "Y O E& b MB"; YK
2110 'XMA=3:XMI=1:XK=.25

2120 XMA=50 :XMI=0 :XK=5

2130 YMA=20 :YMI=0 :YK=5

2140 CLS

2150

2160 SCREEN 3,0,0,1

2170 VIEW(0,0)-(399,399):WINDOW(0,0)-(399,399)
2180 XS=350/(XMA-XMI):YS5=350/(YMA-YMI)

2190 X0=10:Y0=10

29200 X1=X0:Y1=Y0:X2=(XMA-XMI)*XS+X0:Y2=(YMA-YMI)*YS+Y0
2210 LINE(X1,Y1)-(X2,Y2).7.B

2220 FOR XX=XMI TO XMA STEP XK

2230 X1=(XX-XMI)#*#XS+X0:Y1l=(YMA-YMI)=*YS+YO0

2240 X2=X1:Y2=Y0

2250 LINE(X1.Y1)-(X2,Y2),7

2260 NEXT XX :

2270 FOR YY=YMI TO YMA STEP YK

2280 X1=X0:Y1=(YMA-YY)=*YS+YO

2290 X2=(XMA-XMI)#*XS+X0:Y2=Y1

2300 LINE(X1,Y1)-(X2,Y2),7

2310 NEXT YY

2320 FOR I=1 TO TN

2330 X20=(T(I)-XMI)=XS+X0 : Y20=(YMA-Q(I))=*YS+Y0D
2340 X131=(T(I-1)-XMI)#*XS+X0: Y11=(YMA-Y(I-1))*YS+Y0Q
2350 X21=(T(I)-XMI)#*XS+X0 : Y21=(YMA-Y(I))+*YS+Y0O
2380 CIRCLE(X20,Y20),3,1,,,.F

2370 LINE(X11,Y11)-(X21.,Y21).7

2380 NEXT I

2390 "INPUT "Ch % 3 ¥ — L % 3 »(y/n)";YN2S

2400 'IF YN2$="y" OR YN2$="Y" THEN CLS:COPY

2410 'CLS 3
. 2420 RETURN



B FETO0ISLOEE

fizE 13
FRE—MERFERICONWT, RBLICE B35 A —=FRE

() ForsL070—F+— L

(_ sTART )

¢ SERAFH R (mm/h)
| SHEHETORE, T—FDFHA | rHHHE (mm/h)
' | NiF—28
| @JEEIGD?&% | 90=0,%=0,u=0

m=20 m iR Ty 7
[ w?:am |
| BEHEXER (BRERE wOBEE) |

|
I ﬂ?‘%?‘iﬁﬂi%?ﬁ( (yOHEH) |

r m=m-+1 I

No

m=N

Yes I T D EHE Bks
| iﬁ\%e=0"|—qﬁ’3%ﬁtﬂ |

| AkDE |

Yes

( END )




8
(2) 7o 7S5 LOEH

DT: Yo7y MR
TN: oL EH
EPSILON: IURFZFBRFE

P, K: EFIISTA—=F

MB: B i o3 B8

TT: HFEBMXTy S

T: KT — 7 AFHM
Y: = g A ]

YP: T RE

Q: o R

R: BURE

UP: B R

AA: WA FERNOFEH o
BB: W hENOERE

F: Mo HEXNOBROFRHES 12
G: WMo H RN DREOFZEY
XX: BEFREOZRE

XE: EEREEREONM
EE: FAE LHBEORE
SEE: RETFEM

FAC: R A= BEHFOBAEH
DK: INT A= EHE

(4) 7or5LYZ b Z0D1

HETo0ISLDEE
(3) Fn 75 LOREHR

XES | BR

1050~1110 | /35 A — 7 FORE

1140~1220 | T— 7 DA A H
1340~1510 | RREER, RO ZEREH

1650~1610 | /S5 A — 7 DHEHr

F4 AT VA BRERY 7V —F V358
OTarI L)X MNEBR,

1000 * save "c:runll-1l.bas"”,a

1010 REM FEMB KIERE —GRAM 2 TRO>A-PS (MR E)
1020 REM B #ifkic & 3 5 2 — s DR sE (pREE)
1030 REM S=Ky'p® . T @ 7 it 8% i

1040 CLS 3

1050 TN=50 B0 2B

1060 DT=1 B E R

1070 EPSILON=.001 :'¥T 5 {1 h =&

1080 K=50 T s A — 2

1090 P=.7 1Tt A — s P

1100 MB=5 MY S

1110 TT=DT/MB

1120 DIM T(200),Y(200),Q(200),R(200)

1130 °

1140 '#F — s % B A A

1150 OPEN "c:mukawaOl.out"” FOR INPUT AS #1
1160 OPEN "c:mukawaZ.out"” FOR OUTPUT AS #2
1170 INPUT #£1,I.,Q(I).R(I)

1180 T(I)=I

1190 WHILE NOT EOF(1)

1200 INPUT #1,I,Q(I),R(I)

1210 T(I)=I

1220 WEND

1230 Y(0)=0

1240 °

1250 TIME$="00:00:00"



WE HETo0ISLOBE

(4) 7/ SLYR+ £0D2
1260 "REFEFEEERARRAREAEARRERERER

1270 '+ AL HEOHE L BRAL »
1280 "## 2222225454228 RREFFR0R0

1290 YP=0

1300 UP=0

1310 XX=0

1320 XE=0

1330 SEE=0

1340 FOR I=1 TO TN

1350 FOR J=1 TO MB

1360 AA=-1/K/P*YP" (1/P-1)

1370 BB=-1/K#(1-1/P)*YP " (1/P)+1/K*R(I)
1380 AT=AA*TT

1390 F=1+AT+1/2*AT 2+1/6%AT " 3+1/24=AT" 4
1400 G=(1+1/2%AT+1/6*AT" " 2+1/24%AT"3)*TT
1410 UP=UP*F+(YP" (1/P)-R(I))/K/K»*G

1420 YP=YP*F+BB*G

1430 IF YP<0 THEN YP=0

1440 NEXT J

1450 IF YP>0 THEN Y(I)=YP"(1/P) ELSE Y(I)=0
1460 IF YP>0 THEN CC=1/PsYP"(1/P-1) ELSE CC=0
1470 EE=Q(I)-Y(I) :'B®| =

1480 XX=XX+UP+UP+CC"2

1490 XE=XE+UP+EE+CC

1500 SEE=SEE+EE#*EE

1510 NEXT I

1520 '

1530 SEE=SQR(SEE/TN)

1540 '/ 5 £ — 2 EH

1550 FAC=.5#(1+FAC)

1560 DK=XE/XX

1570 IF ABS(DK/K)<EPSILON THEN 1710

1580 DK=DK=+FAC

1590 XNEW=K+DK

1600 IF XNEW>0 THEN K=K+DK

1610 COUNT=COUNT+1

1620 CLS
1630 '

1640 GOSUB #*PLOT

1650 LOCATE 50,1:PRINT "% b :E L @ ¥ =";COUNT
1660 LOCATE 50,2:PRINT "+ 3 # — 2 K=";K
1870 LOCATE 50,3:PRINT "/t 5 # — 4 p=":P
1680 LOCATE 50,4:PRINT "& 8 B85 [ =";TIMES
1690 GOTO 1270

1700 °

1710 CLS

1720 GOSUB *PLOT

1730 FOR I=0 TO TN

1740 'PRINT I,Y(I),Q(I)

1750 PRINT #2,I,Y(I),Q(I).R(I)

1760 NEXT I

1770 LOCATE 50,1:PRINT "4 v ;& L [ ¥ =";COUNT
1780 LOCATE 50,2:PRINT "/t 35 # — % K=":K
1790 LOCATE 50,3:PRINT "/¢ 35 #* — % p=";

1800 LOCATE 50,4:PRINT "M 2 2 #Ef =";SEE
1810 LOCATE 50,5:PRINT " i8 B5 1 =" :TIME$

1820 CLOSE : END
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FIfEgE14 5LV 15
QT Mg AFRERIC 20T, BELICEE /39 A —-FRAE

(1) FaZSs0p70—F +—h

(" START )

¢ SR (m/h)
[StBRETORE, T—FD%A | rHHWE (mm/h)
|

N:T7—7¥
[ WPEOHTE | 0=0,Y=0,Uo=0
[

m =0 m FERZATy 7

[‘qréﬁ& |

|
[ BEFRRER (BREREUOER) |

|
| H%ﬁﬁﬁ%%<ﬁ@ﬁ&) |

| m=m+1 ]
No
m =N
Yes YI3E RIS
[ BEe=q¢ —qDEH |
| AKDEE |
No
| K = K+ AK
Yes

( END )




(2) 7075 LOEH

DT:
TN:

N:

NP:
EPSILON:
K1, K2:
P1, P2:
Al
MB:
TT:

T:

Y:

YI:

YP:

Q:

R:

U, UU:
Al~Ad:
B2:

C:

F:

G:

EE:
SEE:
XX:

W:

PP:
LL:
LU:
UL
DAI:
FAC:

VPRI ]
BT D 2T

Mo ARROREE

N A -5 DEK
INRFARRME
ETFIST A —F (REE)
EFIINT A —F (FBEE)
EFINRT A —F (REH)
s [l 45 ) 3

SEHEZT T
LT —F AFEE
HHEHBE
mHERERE

WMR7F vy 7OHEBEERME
T = E A

BHWE

REERH

751 A DS aj~aq
771 X D4 z2

115 DDA dy~ds

W ARROMOIEES
W HEXOREOREY
FAE L REORE
HMEFEM
RREFB D RS TH
75 X X Ot s
BAALITH D B S
IVZRF— (F=A) THOHS
LE=AT5 DS

L+ =ATHOFTHI RS
85 A — 7 BHIE

RZ A =7 BHEEOBRFRE

(3) 7025 LORE

XES

R
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1380~1780

1810~1830

1870~1950

2000~2120

WNIA—FHFDRE
T DRIAS
REFRY, REGOERE

Y7 I —F xMATCAL
@, TRl

Y7 —F xCALU
D REEHOUEH

Y7 —F v+xCALY
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BERBO_FM XTX O

+7 ) —F +CALXX
 REREO-_RM XTX OBEH

B4 BRI FEICELS
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HE HESo0VSLOBE

(4) 7o sSLYRE Z01
1000 ' save "c:run22-1.bas",a
1010 REM FEMHB g R _@ME (£

1020 REM B Bifbic &£ 3 /5 2 — % ORE

1030 REM By E R A FEOHEH

1040 REM S=K1 y pl+K2 dy“"p2/dto J; ¢ © # i ## 7

1050 CLS 3

1060 DIM T{ZOG),Y(200).Q(200}.R(200}.YI(lO],YP(lO).C(lO}

1070 DIM F(10,10),G(10)

1080 DIM U(20).UU(20),PP(lO.lO}.LL(lO.lO).LU(lO.lO).W(lO),AI{lO],DAI(lO)
1090 DIM X(200.10).XX{lO,lO),22(200.10),GG(200,10],COE(20]

1100 OPEN "c:mukawal.dat"” FOR INPUT AS #1

1110 OPEN "c:mukawa4.out" FOR OUTPUT AS #2

EFL) EHETRO >REBS (HAERXZE)

1120 TN=50 :'R2 i @ £ B i
1130 DT=1 :'M i EHB(hr)
1140 MB=5 :'Bff] 4 & ¥

1150 N=2 e FER O B
1160 NP=2 s A — 4 DA

1170 TT=DT/MB
1180 NP1=NP+1
1190 NNP=N#NP
1200 EPSILON=.001 :'#{IT B {) h B &
1210 ILP=100

1220 K1=20 : K2=20 Tt R —
1230 P1=.6 : P2=.4648 :'3iE E i
1240 AI(1)=K1 : AI(2)=K2

1250 LOCATE 30,10 : PRINT "3t E 4"

1260 '

1270 '"R¥7— 2 (E%HER) oxnsd b

1280 ' Q(I) R E EH B & (mm/h), R(I) H % i & (mm/h)
1290 WHILE NOT EOF(1)

1300 INPUT #1,1,Q(I),R(I) :T(I)=I

1310 IF I=>TN THEN 1330

1320 WEND

1330

*

1340 "#XEREERAFARFRFFARRPEBEERFRERE R
"
"

it Ny
ﬁl

f ¥ # fE

1350 '+ B|BfLic X 2B DELIR =

1360 "HAEERRREERFFFFEAREAFAXRE AR RHAR

1370 '

1380 FOR I=1 TO N : YP(I)=0 : NEXT I

1390 FOR I=1 TO NNP : U(I)=0 : NEXT I

1400 K1=AI(1) : K2=AI(2) : K0=K1/K2 : PO0=P1/P2
1410 '

1420 SEE=0

1430 FOR II=1 TO TN

1440 FOR L=1 TO MB

1450 '

1460 '/ 5 X2 — ¥ DEETE

1470 IF YP(1)=<0 THEN GOTO 1520

1480 AAl=YP(1) " (P0-2)

1490 AA2=YP(1) (1/P2-1)

1500 AA3=YP(1) (P0O-1)

1510 AA4=YP(1) (1/P2)

1520 A1=-KO*PO#*(P0-1)*AAl»YP(2)-1/K2/P2%AA2
1530 A2=-KO*PO*AA3

1540 A3=A1+A2=#A2

1550 A4=A1+A3

1560 B2=K0=*POx(P0-1)*YP(1) (P0-1)*YP(2)+1/K2#(1/P2-1)=YP(1) (1/P2)+R(II)/K2
1570 C(1)=-1/K2*P0=AA3*YP(2)

1580 C(2)=(K1*P0=AA3*YP(2)+AA4-R(II))/K2/K2
1590 '

_90__



iR FEIO0ISLOBME

(4) 7o/ SLYRF Z0D2

1600 "#H{EAX <=+ Y v 27 R(F,G)OoHHE

1610 " F(I,J) = F YV > 2 X O DRKS, G(I) = F Y v 2 2T OK%S
1620 GOSUB =MATCAL

1630 '

1640 "HLERA K L2 BAE (5 A —s0RE) ¢LHEB . BREEYOHE
1650 " Y(II) M EEHEME & (om/h), YI(I) ZEHEHRE 0K S
1660 GOSUB *CALU

1670 GOSUB #CALY

1680 IF YP(1)<0 THEN YP(1)=0

1690 IF YP(1)>0 THEN CC=1/P2+YP(1) (1/P2-1) ELSE CC=0

1700 FOR I=1 TO NP : X(II,I)=U(I)*CC : NEXT I "R E X 75
1710 NEXT L

1720 IF YI(1)>0 THEN Y(II)=YI(1) (1/P2) ELSE Y(II)=0

1730 EE=Q(II)-Y(II)

1740 X(II,NP1)=EE

1750 IF Y(II)<0O THEN Y(II)=0

1760 SEE=SEE+EE+EE

1770 '

1780 NEXT II

1790 SEE=SQR(SEE/TN) : "M Z 2 £

1800

1810 "= F YU v 2 2 XXOHH

1820 ' EE(I) B2, XX(I,J) = F Y v 2 ZXX

1830 GOSUB #CALXX

1840
1850 GOSUB #PLOT :'# X
1860 '

1870 'E &1t

1880 'O EB/MAOFHEICLE S5 2 — s EFROHE

1890 GOSUB #*CALP "HEMATIHORE

1900 GOSUB #CALLL '3 L X+ —FH (F=ZHTH) o8B H
1910 GOSUB +CALLT :"E=BTF oHH

1920 GOSUB *CALG :"F=H T oHT7 A

1930 GOSUB #CALA :'/t 5 x — s EHE~27 F O HEHHY
1940 IF ILP<1 THEN 1990 :'"# b E L & &

1950 COUNT=COUNT+1 :"# b ZE L EH ¥

1960 GOTO 1350

1970 '

1980 "H AR RFRARREAFERRBERRBRED

1990 '

2000 FOR II=0 TO TN

2010 'PRINT II,Y(II),Q(II)

2020 PRINT £2,II,Y(II).Q(II)

2030 NEXT II

2040 CLS

2050 LOCATE 50,1 :PRINT "4 3 @ ¥ =";COUNT
2060 FOR I=1 TO N

2070 LOCATE 50,I+1 :PRINT "K":I:;"=";AI(I)
2080 NEXT I

2090 LOCATE 50,N+3 :PRINT "3 2 2 # f1=";SEE
2100 LOCATE 50,20 :INPUT "ch % 2 ¥ — L £ % » (y/n)";YN2S
2110 IF YN2S="y" OR YN2$="Y" THEN COPY

2120 CLS 3

2130 CLOSE : END

2140 °



#R SFESO0ISLOEME

4) FusSLYXL 203

2150 'Y T v — F ¥

2160 °

2170 =MATCAL

2180 ' = b Y v 2 2AMHHOY TV —F ¥

2190 'Set initial values of Matrices, F(I,J) and G(I)
2200 F(1,1)=1+1/2#A1+TT 2+1/6#A1*A2*TT " 3+1/24%A1#A3+TT 4
2210 F(1,2)=TT=(1+1/2#A2+TT+1/6%A3*TT 2+1/24+A2+A4*TT"3)
2220 F(2,1)=A1+F(1,2)

2230 F(2,2)=1+A2+TT+1/2+A3+TT " 2+1/6%A2#A4*TT " 3+1/24% (A1*A3+A22A2%A4)=TT 4
2240 G(1)=TT 2#(1/2+1/6%A2+TT+1/24+A3+TT"2)

2250 G(2)=F(1,2)

2260 RETURN

2280 =CALY

2290 "t W @ 2 W H

2300 FOR I=1 TO N

2310 YI(I)=0

2320 FOR J=1 TO N

2330 YI(I)=YI(I)+F(I,J)*YP(J)
2340 NEXT J

2350 YI(I)=YI(I)+G(I)=B2

2360 NEXT I

2370 FOR I=1 TO N : YP(I)=YI(I) : NEXT I
2380 RETURN

2390
2400 =CALU

2410 "HREFH <MY » 7 RXORHH
2420 11=0

2430 FOR I=1 TO N
2440 FOR K=1 TO NP
2450 I1=T1+1

2460 S5=0

2470 FOR J=1 TO N
2480 J1=K+NP#(J-1)
2490 S=S+F(I,J)+U(J1)

2500 NEXT J

2510 S=S+G(I)*C(K)
2520 UU(I1l)=8
2530 NEXT K

2540 NEXT I

2550 FOR I=1 TO Il
2560 U(I)=UU(I)
2570 NEXT I

2580 RETURN

2600 »CALXX
2610 ' =+ Y v 72 RXXDHH

2620 FOR I=1 TO N

2630 FOR J=1 TO I

2640 S=0

2650 FOR K=1 TO TN

2660 S=S+X(K,I)#X(K,J) "= F YU » 7 2 XX
2670 NEXT K

2680 XX(I,J)=S

2890 NEXT J

2700 NEXT I

2710 RETURN



HE HE/O0/SLOHR

(4) s/ L)VR ZD4

2730 '"HELTHORE

2740 ' PP(I,J) $HBEILFTF

2750 #*CALP

2760 FOR I=1 TO N : W(I)=SQR(XX(I,I)) : NEXT I
2770 FOR I=1 TO N

2780 S=W(I)

2790 FOR J=1 TO I

2800  S1=W(J)

2810 XX(I,J)=XX(I,J)/(S#»S1)
2820 XX(J,I)=XX(I,J)

2830 NEXT J ’

2840 NEXT I

2850 FOR I=1 TO N:FOR J=1 TO N:PP(I,J)=XX(I,J):NEXT J:NEXT I
2860 RETURN

2870 '

2880 "3 L 2 £ — 4 iR

2890 ' LL(I,J) a3 v 2+ —FH (F=/HTH)
2900 *CALLL

2910 FOR J=1 TO N-1

2920 LL(J,J)=ABS(PP(J.J))

2930 LL(J,J)=SQR(LL(J,J))

2940 AL=1/LL(J,J)

2950 FOR K=N TO J+1 STEP -1

2960 LL(K,J)=AL*PP(K,J)

2970 BE=LL(K,J)

2980 FOR I=K TO N

2990 PP(I,K)=PP(I,K)-LL(I,J)*BE
3000 NEXT I

3010 NEXT K

3020 NEXT J

3030 LL(N,N)=ABS(PP(N,N))

3040 LL(N,N)=SQR(LL(N,N))

3050 RETURN

3070 '"L=ZATHOHEE
3080 ' LU(I,J) L=ATT7H
3090 *CALLT

3100 FOR I=1 TO N

3110 FOR J=I TO N

3120 LU(I,J)=LL(J,I)
3130 NEXT J

3140 NEXT I

3150 RETURN

3160 '

3170 'E=ATH o ¥ T HH®
3180 ' UI(I,J) L=B8ailoxiTdl
3190 »CALG

3200 UI(1,1)=1/LU(1,1)
3210 FOR J=2 TO N

3220 UI(J,J)=1/LU(J,J)
3230 JM=J-1

3240 FOR K=1 TO JM

3250 S=0

3260 FOR I=K TO IM

3270 S=S-UI(K,I)sLU(I,J)
3280 NEXT I

3290 UI(K,J)=S#*UI(J,J)
3300 NEXT K

3310 NEXT J

3320 RETURN

3330 '



iR SHEIDISLOEE

4) ForS LY Z0D5

3340 " 3 A — s EHFBR <7 P VOREH
3350 ' DAI(I) 35 2 — s EHF B/ <27 ¢
3360 =CALA

3370 FOR J=1 TO N

3380 S=W(J)

3390 FOR I=1 TO TN

3400 ZZ(I,J)=X(I,J)/S
3410 NEXT I

3420 NEXT J

3430 FOR I=1 TO TN

3440 FOR J=1 TO N

3450 S=0

3460 FOR K=1 TO J

3470 S=S+ZZ(I1,K)=UI(K,J)
3480  NEXT K

3490 GG(I,J)=S

3500 NEXT J

3510 NEXT I

3520 FOR I=1 TO N

3530 S=0

3540 FOR J=1 TO TN

3550 S=S+GG(J,I)#*X(J,NP1)
3560 NEXT J

3570 COE(I)=S

3580 NEXT I

3590 FOR I=1 TO N

3600 S=0

3610 FOR J=I TO N

3620 S=S+UI(I,J)#COE(J)
3630 NEXT J

3640 DAI(I)=S/W(I)

3650 NEXT I

3660 FAC=.5%(1+FAC)

3870 FOR I=1 TO N :DAI(I)=FAC#DAI(I) : NEXT I

VY

3690 ILP=0
3700 LOCATE 50,1 :PRINT "£ b & L B # =";COUNT
3710 FOR I=1 TO N

3720 ANEW=AI(I)+DAI(I)

3730 IF ANEW>0 THEN AI(I)=AI(I)+DAI(I)

3740 DD=ABS(DAI(I)/AI(I))

3750 LOCATE 50,I+1 :PRINT "§T¥l b X 8 {H=";DD
3760 IF DD>EPSILON THEN ILP=ILP+1

3770 NEXT I

3780 LOCATE 50,N+1 :PRINT " R 2 — 5 f1=";SEE
3790 LOCATE 50,N+2 :PRINT " /¢35 * — #K1=";AI(1)
3800 LOCATE 50,N+3 :PRINT " /¢ 35 # — % K2=";AI(2)

3810 RETURN
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1 0.001 0.776
2 0.002 1.878
3 0.011 1.640
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